

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:496682-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Suwałki: Pomoce naukowe
2019/S 204-496682**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 177-430286)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miasto Suwałki
Krajowy numer identyfikacyjny: 790671030
Adres pocztowy: ul. Mickiewicza 1
Miejscowość: Suwałki
Kod NUTS: PL843
Kod pocztowy: 16-400
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Anna Ceckowska
E-mail: zp@um.suwalki.pl
Tel.: +48 875628273
Faks: +48 875628098

Adresy internetowe:

Główny adres: www.um.suwalki.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Poprawa jakości kształcenia zawodowego w mieście Suwałki poprzez rozbudowę infrastruktury Zespołu Szkół nr 6 w Suwałkach – wyposażenie 5 części
Numer referencyjny: ZP.271.72.2019

II.1.2) Główny kod CPV

39162000

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest Poprawa jakości kształcenia zawodowego w mieście Suwałki poprzez rozbudowę infrastruktury Zespołu Szkół nr 6 w Suwałkach - wyposażenie:
— część 1 – narzędzia do ręcznej obróbki drewna i tworzyw drzewnych,

- część 2 – sprzęt do badań laboratoryjnych,
- część 3 – sprzęt komputerowy z oprogramowaniem,
- część 4 – maszyny i urządzenia do obróbki drewna i tworzyw drzewnych,
- część 5 – modele działające.

W ramach zamówienia zaplanowano zakup pierwszego wyposażenia budynku warsztatów szkolnych w tym pracowni: obróbki narzędziami ręcznymi, badań laboratoryjnych, obróbki drewna i tworzyw drzewnych oraz elektromechaniki pojazdów samochodowych.

Szczegółowy zakres zamówienia przedstawiają formularze cenowe - załącznik nr 2.1, 2.2, 2.3, 2.4, 2.5.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

17/10/2019

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2019/S 177-430286

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

1. Wykonawca zapewni, jako część swojej oferty wadium w wysokości:

- na część 1 – 600,00 PLN (słownie: sześćset złotych),
- na część 2 – 900,00 PLN (słownie: dziewięćset złotych),
- na część 3 – 90,00 PLN (słownie: dziewięćdziesiąt złotych),
- na część 4 – 3 700,00 PLN (słownie: trzy tysiące siedemset złotych),
- na część 5 – 160,00 PLN (słownie: sto sześćdziesiąt złotych).

Z treści wniesionego wadium musi wyraźnie wynikać na którą część zostało wniesione.

2. Wadium może być wnoszone w jednej lub kilku następujących formach:

- a) pieniądzu;
- b) poręczeniach bankowych lub poręczeniach spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej, z tym, że poręczenie kasy jest zawsze poręczeniem pieniężnym;
- c) gwarancjach bankowych;
- d) gwarancjach ubezpieczeniowych;
- e) poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9.11.2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 310 z późn. zm.).

Wadium wnoszone w pieniądzu wpłaca się przelewem na rachunek bankowy Urzędu Miejskiego w Suwałkach w Banku Pekao S.A. nr 76 1240 5211 1111 0000 4929 8215 w terminie do dnia 28.10.2019 r. do godz. 9:00 (decyduje termin wpływu środków na rachunek Zamawiającego).

(...)

Powinno być:

1. Wykonawca zapewni, jako część swojej oferty wadium w wysokości:

- na część 1 – 600,00 PLN (słownie: sześćset złotych),
- na część 2 – 900,00 PLN (słownie: dziewięćset złotych),
- na część 3 – 90,00 PLN (słownie: dziewięćdziesiąt złotych),
- na część 4 – 3 700,00 PLN (słownie: trzy tysiące siedemset złotych),
- na część 5 – 160,00 PLN (słownie: sto sześćdziesiąt złotych).

Z treści wniesionego wadium musi wyraźnie wynikać na którą część zostało wniesione.

2. Wadium może być wnoszone w jednej lub kilku następujących formach:

a) pieniądzu;

b) poręczeniach bankowych lub poręczeniach spółdzielczej kasy oszczędnościowo-kredytowej, z tym, że poręczenie kasy jest zawsze poręczeniem pieniężnym;

c) gwarancjach bankowych;

d) gwarancjach ubezpieczeniowych;

e) poręczeniach udzielanych przez podmioty, o których mowa w art. 6b ust. 5 pkt 2 ustawy z dnia 9.11.2000 r. o utworzeniu Polskiej Agencji Rozwoju Przedsiębiorczości (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 310 z późn. zm.).

Wadium wnoszone w pieniądzu wpłaca się przelewem na rachunek bankowy Urzędu Miejskiego w Suwałkach w Banku Pekao S.A. nr 76 1240 5211 1111 0000 4929 8215 w terminie do dnia 5.11.2019 r. do godz. 9:00 (decyduje termin wpływu środków na rachunek Zamawiającego).

(...)

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 28/10/2019

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 05/11/2019

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 28/10/2019

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 05/11/2019

Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**